


Hpuoausxcennvim yuciom a
HA3bIBAETCS YHUCJIO0,
HEe3HAYHUTEJIbHO OTIHYAK0IIEeCs
OT TOYHOIO yucJaa A
1 3aMeHHAIoIIee MoCJIeTHee
B BHIYHCJICHUSIX



Eciu a <A, TO 4uciio a SIBiseTcs
NpUOJIMKEHHBIM 3HAYCHUEM YHCJIa
A no Heoocmamky;,

eCiIm a > A —

NpUOJIMKCHHBIM 3HAYCHUEM

no uU30bIMK)



A(a) = |A — a|



Ipumep 1. [Iycte A =784,2737,
a, = 784,274. HaiiTu aOCOIIOTHYIO
MOTrPEITHOCTh NMPUOIUKEHHOTO

YHUCJIIA
Pewenue

Ada =|A-a| =
784,2°737—784,274]
=(,0003

Omeem: 0,0003



o(a) =

A(a)




Ipumep 3. Ilycts npu usmMepeHun
KHUTU U JUIUHBI CTOJIa OBLIN
OJIy4CHBI PE3YJIbTaThI:

[1 =28,4+0,1 (cM)u

[2=110,3 £0,1 (cm).

Pewernue
S *1=0,1(cm)/28.4(cm) = 0,0035, nm 0,35%;

S *3=0,1(cm)/110,3(cm) = 0,009, i 0,09%.

Omeem: USMEPERUE CMOJId MOYHee



A(a),(5(a)),

A(a) < A(a)

(6(a)) < (6(a))




X AX Y Ay
50°30°10> | 3> 4515367 | 2~
Pewenue

x=181810"£3", &,=13/181810 ~ 0,000017 = 0,0017%,;
¥ =162936"+2", §,~2/162936~ 0,000013 =0,0013%.

Omeem. UsmepeHue y npous’eeéeﬂo bonee moyHo
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Ac)<A(a )+A(b)
A(c)=A(a) +Ab)



(1-56(b))



OTHOCHUTE/IbHBIEC MOIPEeUIHOCTH
[POU3BEACHUA U YACTHOIO:

5(u)<8(a)+0(b)+6(a)s(h )
S(a )+6(b")
1-5(b")

S(u’) <



Ecian u=ab, To
V2 8(a)+5(h)

Ecin v=a/b, TO

S(v)=8@a)+8(")

o (u

%



IIpumep 1
BbIYUCIUTE CYMMY

M Pa3HOCTb IMPUOIHKEHHBIX

yuceia 0,123 u 0,526.
Ttakxke pasHa 0,001.



[Ipumep 2

N3mepenus S
UJIWHAPUYECKOU TT0JIOU I/IBHyTpI/I TpyOBI
[IOKAa3aJd, YTO €€ BHEIIHUH PagnyC PaBEH
100 ¢M, a BHYTpEHHMU paauyc — 98 cm.
Yemy paBHA TONIMHA CTEHOK TPYOBI?
BBIYUCINTE OTHOCUTEIIBHYIO ITOTPEITHOCT)
IPOM3BEACHHBIX PACYCTOB.



Ho3uuuormaﬂ 3dnucs wucjsa.
%
a =xaa,  ..d,,ad_.d_,..d

uiu

a =+ Zn: a, *10’

I=—m

—m

IlepBas cneBa mudpa JaHHOTO YMCIIa, OTIIMYHAs OT HYJIS, ju
BCE PACIOJIOKEHHBIC 3a HEHM MA(DPBI HA3BIBAIOTCS 3HAYAIINMI

Hanpumep, uncina 25,047 n —0,00259 uMer0T COOTBETCTBEHHO
5 u 3 3Ha4aImuXx UQpHI.



[udpa a, Ha3bIBACTCS BEPHOU,

eCIIu A(a*) <10’ ,te.

a0COJIIOTHAS IIOTPEIIHOCTh YMCIIa a*
HE OPEBOCXOIUT OAHOMN €IANUHUIIBI
COOTBETCTBYIOILIETO pa3psiga ACCATUUHOIO YHCIa

Hanpumep, a*=0,03045 (a*)=0,000003
[TocaenHioo BepHyIO IU(PY UK BCE BEPHBIC LIUPPHI
OOBIYHO MOIYEPKUBAIOT



| IpaBuiIO.
3a abcontomuyo no2pPeuHoCms

NPUOTIUNCEHHO20 YUCTIA C
U3BECHHBIMU BEPHBIMU 3HAYAUUMU
uugpamu npuHuMaemcs

NON0BUHA eOUHUYDBL MO20 PaA3psoq,
20e Haxo0umcs noCieoHsis

eepHas yugpa.



AOCOJIIOTHASI U OTHOCUTEJIbHAA MOTPEIIHOCTh BbIYMCJICHU A
(PYyHKIMHU OTHOU NEPEeMEHHOU

Teopema. lIpedenvras abcontomuas no2peutHoCnb 8bIUUCTIeHUS
@QyHKYUU pasHa NPoU3BedeHUI0 abCONOMHOU BeTUYUHBL ee NPOU3BOOHOU
HA NPedenbHY0 AOCONIOMHYI0 NOCPEUHOCTb AP2YMEHMA.

At ADN Foo df;:)aﬁ F@)+ f1(x)Ax
Ay = |f'(x)|- |Ax]
Ay Ay (x>\ _| S
YW@ e
re Ax == & . ‘X‘
8- x_dlncg;(x)&

20



AOCOJIIOTHASI 1 OTHOCUTEJIbHAA MOTPENIHOCTh BHIYUCICHUSA
(PYHKIIMHA HECKOJIbKHUX MEPEeMEeHHbIX

¥ = f(x,%0,00X,)

Ay =100 + Ax 2, + Ay, X, + AX ) — F(,%,00X,)

FO+ A, X+ ﬁxz,...,xn+Axn)wg-ﬁxl+g-dx2+...+g-ﬁx

n
1 2 n

. @:}m.
7G|

x2 I )Ax
Ay {ln f(xl oo ) ) }5
bl If(xl i Zl

5y—
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Hmax, ona oyenxu nozpewtHocmu Mol NOJAYYUIU
creoyowue npocmaole npasula.

[Ipu c10XKE€HUH U BEIYUTAHUU AOCOIIOMHbLE
ITOTPELTHOCTHU CKJIAAbIBAIOTCS,

]| Ipy YMHOXKXEHUU U ICTICHUU OMHOCUMETbHbBIE
ITOTPELTHOCTHU CKJIAAbIBAIOTCS,

]| Ipu BO3BEICHUH B CTEIEHb OTHOCUTEIILHBIE
MOTPEIIHOCTH YMHOXKAKOTCSI HA a0COJFOTHYHO
BEJIMYUHY T10Ka3aTelsl CTEINCHU;
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| tayg jieknmu

1. AnreOpandeckye U TPaHCLICHACHTHHIC
ypaBHCHUS

2.I'padmueckuii METO PEIICHUS YpaBHCHUI

3.01aeneHne KOpHen



P(x)=g(X]) 1

f(x)=0 @)

=Y [ 1) E— fO=0



VpaBHEHHA

\ 4
7 v
JIHH eITHBI € HeMHHEHHbIe
\ 4
.V v
anredpaHIecKHe TpPaHCLIeHJeHTHbIe
x -10sin x =0
2% -2C0s X =
0
lg(x+5)=
COS X

#D PennTh ypaBHEHHE — 9TO 3HAYNT:

®  YCTaHOBUTb, UMEET JIM OHO KOPHHU,
*  CKOJIbKO KOpHEM,
°* | HAWTH 3HAYEHHUE KOPHEH C 3aJaHHOM TOYHOCTBIO



#3anada YMCICHHOIO HaXO0XICHUS KOPHEH YPABHEHMS
COCTOMUT U3 JIBYX 3TAIOB:

*OTACIICHUE KOPHEN
*YTOUYHEHHE KOPHEU



I paghuueckuit memoo pewienusn ypasnenui

| '-,r
y=pix)

P(x)=g(x)

PucyHox 1 Pucynok 2



{pumep 1.
DemnTh rpadUU4ecKn ypaBHEHHE X° - 2x° + 2x - 1 = 0.

[TepBsIit criocoO. Bropoii crocob. y gy X7

x>=2x% + 2x—1

y=x
y=2x*+2x — 1

Pucynox 4




IIpumep 2. Pemuts ypaBHEHHME Ig X - 3x +5=0.
Y

BTopoii crioco0.

lgx=3x-5

y=lgx
y=3X-5

PucyHok 5

Otrser: X 040001 ux 1,#5



IIpumep 3. Pemure ypaBHEHuUE 2 = 2X .

Pucynok 6

Otgert: X, =]l u X, = 2




Omoenenue Kopueii

#KopeHb é ypaBHEHHUS f(x) = () cauTaercs
omaoeieHHblM Ha OTpe3Ke [a,b/, ecinnu Ha P TOM
OTPE3KE ypaBHEHUE f(X) = () HC UMEET

IPYTUX KOPHEN



AHnarumuuecKui memoo omoeleHus KopHeu

1) Ecan HenpephIBHAS HA OTPE3KE [a : b]
¢yHKUIMS F(X) IpHHUMAET HA €ro KOHIAX
3HAYECHMS PA3HBIX 3HAKOB, TO YPABHCHUE
F(x)=0
MMEET HA 3TOM OTPE3KE, [0 MEHBIIIEU MEPE,
OJINH KOPEHbB

2) Ecan pyHkumsa F(X) Kk ToMy ke €lie u
CTPOr0 MOHOTOHHA, TO KOPEHb Ha OTpe3ke [4,b]
€IMHCTBCHHBIN



&N
s

fla)<0, fb)>0

F(A)*F(B)<0

A

"

f(a)>0, F{b)“U




